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У сучасному тваринництві автоматизація технологічних процесів це один 

із найбільш пріоритетних напрямів розвитку галузі. Якщо технологічні процеси 

будуть правильно автоматизовані, то при мінімальній затраті матеріальних ре-

сурсів підприємство може не тільки зберегти сировину, але й значно зменшити 

процент людської праці. Хоча ця технологія і використовується на багатьох су-

часних підприємствах, але не всюди вона правильно налагоджена та оптимізо-

вана, що призводить до матеріальних збитків, яких можна було б уникнути. 

Тому пріоритетною задачею інженера автоматизації являється модернізація іс-

нуючого програмного забезпечення та розробка нового. 

Одним із таких технологічних процесів являється гранулювання.  

Ця технологія допомагає зменшити відсоток втрат сипучих комбікормів 

при перевезенні та безпосередньо роздачі. Також зменшення об’єму кормів до-

зволяє зменшити затрати на його перевезення та зберігання. Інша галузь вико-

ристання гранулятора – переробка різних типів відходів, як органічних, так і 

пластмас.  

Метою дослідження є покращити ефективність гранулятора лише шляхом 

удосконалення алгоритму керування, використовуючи SCADA – технології, і не 

намагаючись змінити конструкцію самого механізму. Для цього розроблено ма-

тематичну модель об'єкту керування, а також спеціальне програмне забезпе-

чення з ціллю імітації роботи датчиків та реакції технологічного обладнання 

гранулятора на керуючі впливи. Це дозволить проаналізувати роботу техноло-

гічного процесу, зменшити витрати часу на перевірку та відлагодження процесу 

в робочих умовах, та в перспективі покращити його ефективність.  

Розроблену комп’ютерну модель можна використовувати для демонстра-

ції роботи гранулятора в навчальному процесі, модернізації алгоритму керу-

вання технологічним процесом, імітації непередбачених та аварійних ситуацій. 

Імітація процесу роботи гранулятора в віртуальному середовищі дозволить нам 

значно підвищити ефективність роботи оскільки відлагодження та алгоритміч-

на апробація проводиться не на реальному об'єкті, а на його моделі. Удоскона-

лену SCADA систему керування процесом грануляції можна використовувати 

вже безпосередньо в системі керування гранулятором.  


